
Вариант ­ 3 

С 1. Дано уравнение  ⎟
⎠
⎞

⎜
⎝
⎛ += xx

2
3cossin π . 23

А) Решите уравнение. 

Б) Ук рн вне лежажите ко и этого ура ния, принад ащие отрезку  ⎥⎦⎢⎣
π2;

2
. 

С 2. Сторона  основания  правильной  шестиугольной  призмы 

111111 FEDCBABCDEFA   равна  12,  а  высота  равна  9.  Найдите  расстояние  от 

точк

⎤⎡π

и А до плоскости  (А1FD). 

С 3. Решите систему неравенств    
⎪⎩
⎨

≥+− .02log3log 22 хх
 

С 4. На  стороне  АВ  треугольника  АВС,  как  на  диаметре  построена 

полуокружность ω, которая пересекает прямые АС и ВС в точках В1 и А1 

соответственно. Найдите радиус полуокружности ω, если известно, что 

А1С=

⎪⎧ ≥− ,3|63| x

8, В1С=7, а площадь треугольника А1В1С равна 14 3 . 

С 5. Найдите все значения параметра а, при каждом из которых графики 

функций  аaxхgxxxxf 4)(  и  1682)( 2 +=+−+=   имеют  не  менее  двух  общих 

точек. 

С 6. На листе бумаги в строчку записаны 14 единиц.  

а)  Докажите,  что  между  этими  единицами  можно  расставить  знаки 

сложения,  умножения  и  скобки  так,  что  после  выполнения  действий 

получится число, делящееся на 162.   

б) Докажите, что если единицы, стоящие на четных местах, заменить на 

четверки,  все  равно  между  числами  полученного  набора  можно 

расставить  знаки  сложения,  умножения  и  скобки  так,  что  после 

выполнения действий получится число, делящееся на 162.   

в)  Докажите,  что  между  любыми  14  натуральными  числами  можно 

расставить  знаки  сложения,  умножения  и  скобки  так,  что  после 

выполнения действий получится число, делящееся на 162.   



 

Вариант ­ 4 

С1. Дано уравнение     012
cos
132 =+−
x

x6tg

а) Решите уравнение.   

б) Ук  отрезку
 

ажите корни, принадлежащие ⎥⎦⎢⎣ 2
;

2
.
  

С2.  Основанием  прямой  призмы  111 CBАВСA     является  равнобедренный 

треугольник  АВС,  в  котором  СВ=СА=5,  ВА=6.  Высота  призмы  равна  24. 

Точка М  –  середина  ребра  АА1,  точка  К  –  середина  ребра  ВВ1.  Найдите 

уго оскостью основания призмы.  

⎪⎧ <+⋅−

⎤⎡ 73 ππ

л между плоскостью МКС1 и пл

С3. Решите систему неравенств     ⎪⎩
⎨

≥− .0loglog 2
22 хх                 

С4.  Вершина  равнобедренного  треугольника  с  боковой  стороной  5  и 

основанием  8  служит  центром  данной  окружности  радиуса  2.  Найдите 

радиус  окружности,  касающейся  данной  и  проходящей  через  концы 

осн

+ ,0410525 1xxx

ования треугольника. 

С5. Найдите все значения параметра а, при каждом из которых графики 

фун икц й  3)(  и  5-9)( 2 +=−= axхgaxxf  не имеют общих точек. 

С6.  а)  Найдите  три  несократимые  дроби,  произведение  любых  двух  из 

которых – целое число.   

б)  Найдите  четыре  несократимые  дроби,  произведение  любых  двух  из 

которых – целое число.   

в) Существует ли 2012 несократимых дробей, произведение любых двух 

из которых – целое число?   
 


